
Дачић у Новом Пазару: Влада Републике Србије вредно ради на бољем положају свих наших грађана, свака судбина и живот су нам важни
понедељак, 08. јун 2020.

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић
присуствовао је у Новом Пазару свечаној додели кључева 20 станова саграђених за
избегличке породице из Босне и Херцеговине и Хрватске у оквиру реализације
Регионалног стамбеног програма у Републици Србији.  

Станови у Новом Пазару изграђени су у оквиру Потпројекта 5 Регионалног стамбеног
програма.

У свом обраћању, министар је изразио задовољство што је данас у Новом Пазару 20
породица са простора бивше Југославије добило кључеве станова и пожелео им пуно
среће и лепих тренутака у њиховим новим домовима.
          

{youtube}4WWoTThorzc{/youtube}

    
      „Станови које ћемо данас доделити део су једног великог и хуманог пројекта.
Регионални стамбени програм је настао у доброј вери да правде ипак има и да
најугроженије избегличке породице морају бити трајно стамбено збринуте."

Министар Дачић, председник Комисије за координацију процеса сталне интеграције
избеглица Владе Републике Србије, истакао је да је до сада је широм Србије усељено и
трајно збринуто више од 4.500 породица, од планираних 7.537, управо захваљујући
ангажману и преданом раду свих актера који учествују у реализацији Регионалног
стамбеног програма.

„Влада Републике Србије вредно ради на бољем положају свих наших грађана, без
обзира на њихову националну или конфесионалну припадност. Снажно стојимо иза идеје
једнакости и слободе, марећи за сваку појединачну судбину подједнако. Сваки живот -
нама је важан. Тако ће остати и убудуће", закључио је министар Дачић.

У наставку је говор министра Дачића:

„Уважени гости,
Даме и господо,
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Драги пријатељи,

Велико ми је задовољство што сам данас са вама у Новом Пазару, где смо се окупили
веома лепим поводом, како бисмо свечано уручили кључеве за 20 станова за избегле
породице са простора бивше Југославије, а највише са територије данашње Републике
Хрватске и Босне и Херцеговине.

Станови које ћемо данас доделити део су једног великог и хуманог пројекта. Регионални
стамбени програм је настао у доброј вери да правде ипак има и да најугроженије
избегличке породице морају бити трајно стамбено збринуте. Финансиран је донаторским
средствима, а највећи појединачни донатор је Европска унија. Фондом Програма управља
Банка за развој Савета Европе, Комесаријат за избеглице и миграције представља
водећу институцију која спроводи програм у Србији, а процес избора корисника спроводи
се у сарадњи са локалним самоуправама уз надзор УНХЦР-а и ОЕБС-а.

Такође, желим и овом приликом да посебно истакнем да су многе земље дале свој велики
појеидначни допринос овом Фонду. Међу њима издвајам Сједињене Америчке Државе,
Немачку, Норвешку, Италију, Швајцарску, Данску, Турску, Луксембург, Шпанију, Кипар,
Чешку, Мађарску, Румунију и Словачку.

До сада је широм Србије усељено и трајно збринуто више од 4.500 породица, од
планираних 7.537, управо захваљујући ангажману и преданом раду свих укључених
актера.

Станове које ћемо данас поделити део су Потпројекта 5, чија вредност износи 52 милиона
евра, од којих је 38 милиона из донације Регионалног стамбеног програма, а нешто више
од 13 милиона евра је национална контрибуција. У оквиру овог Потпројекта, планирано је
усељење у 1.847 стамбених јединица, у 25 локалних самоуправа.

Драги Новопазарци,

Желим јасно да укажем да су, заправо, главни партнери Регионалног стамбеног програма
локалне самоуправе које обезбеђују грађевинско земљиште и пратећу инфраструктуру. У
то име, желим да поздравим нашег данашњег домаћина, градоначелника Новог Пазара
Нифата Бишевца. Уз њега, поздрављам и овом приликом нашег драгог пријатеља,
комесара за избеглице и миграције Владимира Цуцића, као и наше драге госте,
представнике ЕУ, ОЕБС и УНХЦР.

Драги пријатељи, Влада Републике Србије вредно ради на бољем положају свих наших
грађана, без обзира на њихову националну или конфесионалну припадност. Снажно
стојимо иза идеје једнакости и слободе, марећи за сваку појединачну судбину подједнако.
Сваки живот - нама је важан. Тако ће остати и убудуће.

Желим вам свима пуно здравља и среће у вашим новим домовима. Да живите спокојно и у
миру. Живела Србија!
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